ТОЛКОВАНИЯ ЛЮДЯМ НОВОГО ВЕКА

Послания за 2016 год

otkroveniya.eu

ТОЛКОВАНИЯ ЛЮДЯМ НОВОГО ВЕКА

Послания по январь 2016 года

СОДЕРЖАНИЕ

06.01.16. Сочельник, перед Рождеством Святой Руси	3
11.01.16. Война против Бога	5
14.01.16. Предательство	8
Ответы на вопросы	11
17.01.16. Всё только начинается или Крещение Святой Руси	
21.01.16. Вы вместе или вас нет	15
23.01.16. Дарение	17
27.01.16. Время людей и Время Бога не совпадают	
Записавший	24

06.01.16. Сочельник, перед Рождеством Святой Руси

- 1. Многое уже изменилось в этом Мире! Всё смешалось в удивительный клубок событий, когда тайное становится явным, особенно в этот Великий сочельник перед Рождеством совершенно Нового мира уже не людей, а людей-Богов!
- 2. Сейчас как никогда в людях будет явлено то (да уже хорошо видно), что хранилось глубоко в Душе каждого человека, поэтому одни люди останутся людьми, а другие шагнут так высоко, что Божественность, хранимая внутри человека тысячелетиями, вдруг засияет такими красками Небес, что даже для Меня, Отца Абсолюта, станет полной неожиданностью!
- 3. Вот когда Мир людей разверзнется огромной пропастью и войны, даже ожидаемая третья Мировая война религий, померкнет перед тем, что увидят люди, ибо увидят они грехи свои, накопленные, как Я сказал, за тысячелетия!
- 4. Вся нечисть, как и принято в Сочельник, выйдет на поверхность для того, чтобы исполнить последний раз танец смерти, подгоняя людей к пропасти, которая разделит их на "ДО" и "ПОСЛЕ"!
- 5. Мир в этом году, а точнее, люди в этом году почувствуют, что есть конец Света, ибо не может так долго Мир людей катиться к пропасти! Напоминаю уже в который раз о том, что многомерный Мир Создателя ЕСМЬ СОВЕРШЕННЫЙ Мир и больше НЕСОВЕРШЕНСТВО, невозможно терпеть TO привнесённое людьми НЕВЕРИЯ, которое из тысячелетия к тысячелетию перебрасывается от одной цивилизации к другой, самим же людям подняться позволяя ДО уровня СОВЕРШЕНСТВА Создателя!
- 6. Подходит время расплаты за НЕВЕРИЕ, ибо НЕВЕРИЕ ЕСМЬ противление Богу, Создателю, Всевышнему, Вседержителю,..., а значит, приходит время ПОКАЯНИЯ и ПОНИМАНИЯ, что путь, выбранный людьми, Моего Великого ПОДОБИЯ, не соответствует Моим планам эволюции Со-Знания людей до уровня Богов!
- 7. Кому-то из людей придётся осознать в последний раз, а кому-то осознать перед Великим перевоплощением, что люди-

Боги не просто Боги, а они ЕСМЬ Творящее Начало Начал, а совсем не мыслящие животные, пожирающие себе подобных!

- 8. Эта Истина откроется всем, но только избранные успеют спастись и не просто спастись, а перейти в Новую форму существования Богов и их будет мало, но достаточно для того, чтобы начать Новый мир!
- 9. Я уже говорил много раз о том, что "СПАСЁТЕСЬ, НО НЕ ДОСЧИТАЕТЕСЬ", хочу только добавить, что Мои Слова в этом году превратятся в объективную реальность и этот год станет годом разделения населения Планеты на людей и Богов!
- 10. Повторяю, Богов будет мало и Я уже обозначил их число и имена, назвав их Воинами СВЕТА или "300 спартанцами", положившими свои жизни на алтарь спасения человечества, но человечества будущего, а совсем не прошлого!
- 11. Всем будет ясно и очень скоро, что спасутся только "300 спартанцев", ибо их СОВЕРШЕНСТВО будет проявлено, а Единая ВЕРА и Единое ЦЕЛЕПОЛАГАНИЕ сделают то, что не удавалось ещё никому из людей они шагнут в Мир Создателя и составят со Мной Единое ЦЕЛОЕ, которое Я уже называл Великим "МЫ"!
- 12. Ничто не спасёт тех, кто не в ВЕРЕ, ибо если нет ВЕРЫ (а многообразие религий это только подтверждает), то для Меня нет смысла поддерживать, а тем более спасать тех, кто не верит ПервоТворцу, а самое главное, не только не верит, не только противостоит Мне, но и плодит НЕВЕРИЕ внутри Моего Великого ПОДОБИЯ!
- 13. Мир НЕВЕРИЯ рухнет и никто не вспомнит о тех, кто в НЕВЕРИИ и Мамоне, ибо противление Создателю ЕСМЬ самый главный грех, не дающий право существованию предавших Бога!
- 14. Повторяю, двенадцать лет Я пытался обратить людей в Единую ВЕРУ, но Россия, которой было доверено передать Знания людям Планеты (так же, как в своё время и Иудейскому народу), не только не передала Знания, но ещё и пыталась уничтожить их, поэтому в этот Сочельник могу сказать всей России в последний раз о том, что предавшие Бога в Рай не входят!
- 15. То, что ЕСМЬ "300 спартанцев" из Коренной цивилизации (из России), является доказательством того, что Великая ПАССИОНАРНОСТЬ и ЖЕРТВЕННОСТЬ в Народе тоже

ECMЬ, но Россия сама отказалась от Создателя взамен на ложь и Великий обман, согласившись на положение Духовного раба!

- 16. Россия должна будет, несмотря на все предсказания, заплатить за предательство Бога, а если и говорить о Великом ВОЗВРАЩЕНИИ, то оно, конечно, будет на всей территории от океана до океана, но только от Нового ИСТОКА, который называется Божественная монархия "Святая Русь"!
- 17. Истоки Нового человечества будут спасены (и это было решено на Небесах), а ростки Шестой расы докажут уходящему человечеству, что только с Единым Богом ЕСМЬ путь в Будущее в Мир Богов, а совсем не людей и доказывать это будут "300 спартанцев" Святой Руси!

Аминь.

С Любовью к Святой Руси! Отец Абсолют, или Высший Космический Разум. 06.01.16.

11.01.16. Война против Бога

- 1. Как Я и обещал, вся нечисть проявилась до такой степени, что информационная война религий вдруг переросла в войну с Богом, ибо не может быть в Мире людей такого множества религий и если уж говорить о Новом мире и о спасении людей, то это может осуществиться только при ВЕРЕ людей в ЕДИНОГО и ОДНОГО Бога, Создателя, Всевышнего, Вседержителя,...!
- 2. Сегодня, как никогда, людям должно быть ясно, что все войны, которыми так грешило и продолжает грешить современное человечество, а точнее, Пятая раса, были не столько за передел Мира, сколько за идеологию, ибо комуто очень хотелось не столько территорий, сколько управления всем Миром людей!
- 3. Известно, что управление Миром может быть достигнуто только на уровне Со-Знания, а точнее, ПодСознания, а этого можно добиться только через привнесённую идеологию, которая должна быть адаптирована в Со-Знание людей, используя ту или иную культуру межродового общения!

- 4. Жрецы, назовём их именно так, смогли ещё очень давно, попав на эту Планету, выделенную Мной, Отцом Абсолютом, для решения Космических задач эволюции Со-Знания, привнести свою стратегию и тактику управления Со-Знанием людей-Богов, понимая, что нет силы, которая могла бы поработить такой Народ Бога (Коренную цивилизацию), но за счёт подмены понятий, Духовной лжи и обмана можно (и у них это получилось) превратить (при добровольном согласии) людей-Богов в Духовных рабов!
- 5. На Планете уже много тысячелетий идёт война религий, а по существу идёт навязывание идеологии управления Миром за счёт внедрения в Со-Знание людей своей идеологии, которая за счёт Великого обмана и подмены понятий о Боге была бы представлена, как единственный путь "СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ" и подчинения многовековой лжеистине!
- 6. Этот Великий обман тысячелетий был сфабрикован Моим лучшим учеником, Отцом Люцифером, и тем народом, который Им был подобран, как единственный носитель "Истины", имеющий способность путём подмены понятий, лжи или перекупки внедрить в Со-Знание людей Духовное рабство!
- 7. Нужно сказать, что идеология Христианства, привнесённая мечом и кровью, смогла сломить Великий ДУХ СоТворчества с Богом и поставить на колени ту (Коренную) цивилизацию, ради которой и была сотворена эта Солнечная система на периферии Великого КОСМОСА с целью создания условий эволюции Со-Знания людей-Богов до уровня Со-Знания Создателя!
- 8. За время Великой борьбы Небес между рядом Отцов-Основателей, возглавляемых Отцом Люцифером и ПервоТворцом, даже у Меня не было возможности повлиять на ситуацию в Мире людей, и единственным выходом из этой ситуации, когда не эволюция Со-Знания, а Духовная результатом управления Со-Знанием деградация стала выбранным ДЛЯ этой народом, цели Люцифером, для Меня было уничтожение человечества (что было несколько раз), как дерева, не несущего плодов!
- 9. Мир изменился кардинально, ибо только малая часть Коренной цивилизации людей-Богов из смогла ЕДИНОДУШИЕМ помочь Небесам НЕЙТРАЛЬНОСТЬ на Олимпе, a это, свою очередь, Мне, Абсолюту, позволило уже Отцу восстановить

- приоритет Вечного СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ или СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ в Духе именно того, что и полагается творить людям на этой Планете, формируя собой, своим Со-Знанием, Великую Школу Мудрости Богов!
- 10. Теперь, когда у Небес оказались "развязаны руки", был вновь поставлен вопрос о восстановлении ПЕРВООЧЕРЕДНОЙ задачи человечества, которая была ещё сформулирована при сотворении Мира сего, как СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ Со-Знания людей до уровня Со-Знания Богов, а значит, творение Мира людей по подобию структуры Мироздания!
- 11. Задача простая и одновременно очень сложная, ибо ещё очень крепка Тьма, которая не очень спешит отдавать свои позиции, но, самое главное, ещё крепки в Со-Знаниях людей религиозные, а точнее, идеологические, разногласия, которые были выстроены искусственно по принципу "разделяй и властвуй"!
- 12. Более того (а сейчас это стало явью), разделение по религиям является только кажущейся картиной множества мнений или представлений, ибо по существу всё это многообразие идёт от одного источника, который до сих пор считает, что Мир развивается под управлением и по законам Тьмы!
- 13. Эта позиция сегодня уже устарела и устарела навечно, ибо Мир изменился не в сторону усиления Тьмы, а совсем наоборот он изменился в сторону СВЕТА и НЕЙТРАЛЬНОСТЬ, восстановленная на Небесах, должна быть восстановлена (очень скоро) и на Планете!
- 14. Я спешу помочь "300 спартанцам", которые не только поняли главную задачу человечества под названием "Вечная эволюция Со-Знания или Вечное СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ", но и приступили к реализации МЕЧТЫ человечества о справедливом и совершенном Мире, строительству Новой МОДЕЛИ, которая является отражением в Плотном плане структуры Мироздания!
- 15. Ещё не так всё просто, но СТАРТ дан и Я, Отец Абсолют, приложу все силы, чтобы, с одной стороны, нейтрализовать все попытки Тьмы повлиять на ход Исторических Преображений Божественного Пространства и, конечно, людей, как части этого Мира, а с другой стороны, помочь

Воинам СВЕТА очистить своё Со-Знание до состояния их СоТворчества с Создателем!

- 16. Люди будут много говорить, осуждая этот промысел, но этот промысел ЕСМЬ Богоугодное дело и никто из людей, которые так и остались на позициях Духовного рабства, не смогут разрушить то, что выстраивает Сам Создатель, помогая Святой Руси, а это и ЕСМЬ будущее Мира сего доказать человечеству, что спасение ЕСМЬ спасение в Духе, в равенстве всех людей перед Богом!
- 17. Не может быть многообразия, подчёркиваю, искусственного многообразия, религий, ибо это не может быть от Меня, Создателя, Всевышнего, Вседержителя,..., а то, что было от Тьмы, уже осталось в прошлом и тот, кто не услышит Слова Создателя, тоже может остаться в прошлом, но это уже выбор того, кто желает оставаться Духовным рабом, а все те, кто остаётся с Создателем, не только будут спасены, но и перейдут в Новый мир, в котором войны с Богом не может быть никогда!

Аминь.

С Любовью к Святой Руси! Отец Абсолют, или Высший Космический Разум. 11.01.16.

14.01.16. Предательство

- 1. Я не могу никак по-другому сказать в ответ на действия властных структур того Народа, той Коренной цивилизации, ради спасения которой, Я, Отец Абсолют, принял решение восстановить НЕЙТРАЛЬНОСТЬ Небес в Мире людей, ожидая, что люди-Боги, именно те самые Боги, спустившиеся на Твердь, примут это Моё Обращение, как ЧУДО СоТворчества и начало их возвращения на Олимп!
- 2. Не буду обсуждать этот (напрасно пройденный) 12-летний КУРС в Боги, ибо Школа МУДРОСТИ Богов имеет полный курс, обеспечивающий Знаниями всех добровольцев (и другого входа в эту Школу нет), но могу сказать только одно: что старания Небес остались напрасными и теперь уже Мне

Самому придётся решать судьбы тех, кто предал Бога, Того, Кто ради них, Своего Великого ПОДОБИЯ, пошёл почти на открытый бой с силами Тьмы, возглавляемые Отцом Люцифером!

- 3. У Меня была Великая НАДЕЖДА, что Коренная цивилизация станет Оплотом Бога в этом Пространстве и примет на себя ОТВЕТСТВЕННОСТЬ за формирование того Нового, что позволило бы им сотворить ЕДИНОЕ человечество, а значит, создать то ЕДИНСТВО в Духе, которое, в свою очередь, создало бы условия не только для Коренной цивилизации, но и для всех пришедших или десантировавшихся цивилизаций стать тем ЕДИНСТВОМ, которое и ЕСМЬ Великий КОСМОС!
- 4. Я уже сказал Своему Посланнику о том, что события на Планете только подтверждают, что ЕДИНОГО человечества так и не получилось, но человечество, даже в этом случае, имеет вкрапления-Духовные самородки, на которых, Я, Отец Абсолют, несмотря ни на что, могу положиться!
- 5. Мир многогранен, Мир, как это ни странно сегодня звучит, стремится к СОВЕРШЕНСТВУ и эти Духовные самородки Бриллианты Духа являются тому подтверждением, и если они услышат Слова Бога даже в том случае, если все религии Мира пропоют анафему Началу Начал, то Я смогу сказать ещё раз о том, что Мир людей будет спасён!
- 6. Трагедия закрытия властями Движения Творца произошла совсем неслучайно и нет прощения для России, но эти Бриллианты Духа ЕСМЬ и в этом Народе (в Коренной цивилизации, продавшейся Мамоне), поэтому Великий ОКТАЭДР человечества всё равно будет достроен, но контроль за процессом его строительства должен быть строжайшим, ибо предательство во второй раз аукнется этому Народу полным исчезновением!
- 7. Поэтому, как ни печально это говорить, но Россия, пусть в лице властьпредержащих, пусть в лице религий, не имеющих ничего общего с Богом, а если быть честным, и в лице участников Движения, да и в лице всего Народа, **ибо Народ имеет ту власть, которой достоин**, потеряла себя, ибо не услышавший Бога, обращающегося к нему вот уже почти 12 лет, не имеет права на оправдание!

- 8. Не будет России в Новом мире, её присутствие останется только в памяти потомков, а мытарства её в Духе теперь будет обсуждать уже Шестая раса! Я всё сделаю, чтобы Великий ОКТАЭДР человечества был сотворён, но активное в этом участие Коренной цивилизации, а точнее, России, теперь стоит под вопросом!
- 9. Я вынужден поменять СЦЕНАРИЙ МЕГАтрансмутации Пространства и сроки этого процесса теперь будут скорректированы в сторону ускорения, но если искать какоелибо обоснование Моим действиям, то оно связано теперь только с полной готовностью Воинов СВЕТА, составляющих ОСНОВУ первых трёх уровней Великого ОКТАЭДРА, к самому активному промыслу!
- 10. Мир на пути к бездне! Войну религий или идеологий уже не остановить и всякие потуги России в этом направлении уже не имеют смысла, ибо в них с сегодняшнего дня нет Бога, а без Меня, Создателя, Всевышнего и Вседержителя,..., нет смысла ни в чём, ибо у Меня одни планы, а у людей совсем другие!
- 11. Этот Мир рухнет, как только Я увижу, что ИСТОК Шестой расы состоялся и тогда исход человечества будет очень печальным, ибо повторяю: кто не с Богом, тот против Него и не помогут ни обман, ни злато, ибо всё это для Бога не представляет никакого интереса!
- 12. Вот когда наступает Момент ИСТИНЫ, когда каждый человек должен будет предстать перед Создателем с ответом за свой промысел длиной в 26000 лет! Новое время уже наступает и оно не для всех людей будет радостным!
- 13. История человечества повторяется каждый Солнечный год, но на этот раз это повторение уже не будет фарсом и НЕЙТРАЛЬНОСТЬ Небес будет обязательно перенесена на Плотный план, однако воспользоваться этим ЧУДОМ удастся не всем и не каждому, ибо Мир немедленно перейдёт в Новую мерность, где для людей мест нет, хотя бы из-за более высоких вибраций, а точнее, Монад Творца!
- 14. Не буду ругать и не буду "раздавать серёжки", но Экзамен ЕСМЬ Экзамен, поэтому информирован, значит, предупреждён и это касается всех людей, и тех, кто услышал Бога, и тех, кто отказался от НЕГО, вопрос только в том, какие

аргументы прозвучат у тех, кто не услышал Меня, Отца Абсолюта, в своё оправдание!

- 15. Предупреждаю о том, что если Россия вынесла вердикт против Бога, то Я сделаю встречный вердикт и докажу людям, что Мир им не принадлежит и что в этом Мире всё подчинено не только Творцу, но и Единой структуре Мироздания!
- 16. Порядок и ОТВЕТСТВЕННОСТЬ никто не отменял и если люди этого не поняли или не хотят понимать, то вспомнили хотя бы предупреждения своих предков, которые говорили и не один раз о том, что на Экзамене Богу живые будут завидовать мёртвым!
- 17. Решение России (Её властей при попустительстве Народа) заставляет Меня, Отца Абсолюта, приступить к МЕГАтрансмутации Пространства не завтра или послезавтра, а сегодня, поэтому я говорю "ТРИ", ускоряя то, что должно было случиться значительно позднее!

Аминь.

С Любовью, даже к тем, кто отказался от Бога! Отец Абсолют, или Высший Космический Разум. 14 01 16

Ответы на вопросы

- 1. Говорить нечего, ибо решение Народа России ЕСМЬ и оно не обсуждается! Обсуждается только будущее человечества, но и оно тоже под вопросом, ибо ОКТАЭДРА ещё пока нет, а творение его, такое необходимое для Планеты, идёт очень трудно, ибо Народ тот же!
- 2. Слишком много потрачено, чтобы всё бросить или "спустить на тормозах", поэтому могу сказать слова вашей песни: "ещё не вечер", но паруса необходимо поправить и раскрыть, ибо другого пути у вас нет, и не может быть! Трудно пережить предательство людей, но это самый лучший экзамен в Боги, вот и посмотрим, кто выдержит, а самое главное, кто кого! Есмь этапы формирования Нового мира! Могу сказать, что

первый этап пройден, но Россия обязательно должна ответить за предательство Бога!

17.01.16. Всё только начинается или Крещение Святой Руси

- 1. Не могу не сказать о том, что все проблемы сегодняшнего времени ЕСМЬ прежде всего проблемы Духовного роста или СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ тех людей, ради которых и творится Новый мир, ибо Создатель не может так долго и так бесполезно Обращаться к людям, если их нет!
- 2. Вы сами хорошо знаете, что в этом Пространстве нет ничего лишнего или случайного, ибо всё связано причинно-следственными связями, поэтому двенадцать лет Знаний не могут пройти впустую, а были даны для того, чтобы тот, кто должен стать Богом, должен был услышать Мои Слова, а тот, кто не должен стать Богом, всё равно бы не услышал!
- 3. Вот почему нет никакой трагедии в том, что происходит сейчас в Мире людей, ибо Сценарий событий давно, поверьте, очень давно был согласован на Небесах и все события уже проиграны, поэтому Великие провидцы знают не только ход исторических событий, но и чем это всё закончится!
- 4. Я посетовал в прошлый раз только потому, что у многих людей (особенно у людей из Коренной цивилизации) был шанс услышать Бога и вне Сценария изменить судьбу в свою пользу, даже вне Великой книги судеб, ибо в Великое РОЖДЕСТВО Святой Руси всё возможно, в том числе и Чудеса Небес!
- 5. Но инерция мышления и НЕВЕРИЕ (о чём Я очень сожалею) не позволили многим, очень многим людям пройти Великий МИГ ПРЕОБРАЖЕНИЯ и войти в Новый мир минуя ПОКАЯНИЕ, хотя (по решению Небес) без ПОКАЯНИЯ никому не войти в Царствие Божье, а точнее, в Мир Новой мерности или Мир МОНАД Творца!
- 6. Я не вмешивался в ваш мир НЕВЕРИЯ, ибо сколько ни говори, услышать могли только те, кто этого хотел и по вашему

же принципу "насильно мил не будешь". Многие, даже очень многие не смогли решить свою судьбу и открыть ворота в Рай, хотя Я, Отец Абсолют, ожидал людей, прощая заранее всех, кто в Духе!

- 7. Сегодня уже поздно стучаться "в открытые двери", ибо Я приступил к формированию Нового Мира и уход многих людей может быть объяснён только тем, что не услышавший Бога не может быть допущен не только в Новый Мир, но и к Экзамену Создателя, ибо Новый Мир ЕСМЬ Мир СОВЕРШЕНСТВА Бога, а совсем не "совершенства" людей!
- 8. Всё меняется, всё поменяется и это не игра слов, а принципиальное различие между тем, что было и тем, что будет, и многие из людей не увидят того СВЕТА, ради которого страдали столько тысячелетий!
- 9. Вы ещё вернётесь в этот Мир, ибо ЖИЗНЬ ВЕЧНА, но уже не будет передачи "эстафетной палочки" под названием "КАРМА", ибо "сегодня" и "завтра" будут настолько различными, что никакое прошлое, даже заслуженное прошлое, не может быть использовано Там, где царствовать будет СОВЕРШЕНСТВО Богов, до которого люди так и не дошли!
- 10. Я предупреждал о том, что вся нечисть и безбожие вдруг проявятся до такой степени, что "чёрное станет чёрным, а белое белым" и стыдно станет очень многим людям за своё Духовное невежество, но этот этап Духовного ОЧИЩЕНИЯ и ПОКАЯНИЯ придётся пройти всем людям Планеты, ибо Я, Создатель, буду делить их на "ДО" и "ПОСЛЕ"!
- 11. Повторяю, наступает Великое ПРОЗРЕНИЕ и вы сами увидите "КТО ЕСМЬ КТО" не только в Мире живых, но и в Мире "мёртвых", хотя смерти НЕТ и**отвечать перед Богом будут все люди, находящиеся в проявленном плане и непроявленном Мире грёз!**
- 12. Вы увидите то, что ещё никому из людей (подчёркиваю, живых людей) увидеть не удавалось, ибо разверзнется Мир и Я предстану перед вами впервые и другого МИГА Великой ВСТРЕЧИ людей с Богом больше не будет, ибо одни станут Богами, а другие уйдут навсегда!
- 13. Повторяю, Экзамен Создателя сложный, но без него невозможно пройти в Будущее, причём в Будущее с Богом, Единым Богом и все религии уйдут в прошлое, ибо в них

никогда не было Единого Бога и тот, кто в ВЕРЕ, поймёт, что ЕДИНСТВО БОГА ЕСМЬ ИСТИНА!

- 14. Сегодня, когда приближается Великое Будущее, Я, Отец Абсолют, хочу ОКРЕСТИТЬ Святую Русь, ибо что бы ни говорили люди, только ей суждено стать ИСТОКОМ Нового Мира, Нового ЕДИНОГО человечества, ибо Я так решил и чего не было то свершится!
- 15. Поэтому не корите Мир людей, не корите предавших вас, они проходят свой Экзамен и Я спрошу их очень скоро, причём прямо по именам, чем им не угодил Бог, который с Любовью, с БЕЗУСЛОВНОЙ Любовью ждал, что люди вспомнят о своём Создателе и поймут, что Мир людей ЕСМЬ только пародия на то, что ожидал от их промысла ПервоТворец!
- 16. Нельзя разменивать "Великое на мелкое", ибо мелкое чаще всего ЕСМЬ НЕСОВЕРШЕНСТВО, которое можно и нужно было исправить самим людям, даже не вступая в войну с Тьмой, ведь главное сражение всегда было и ЕСМЬ внутри человека и проигравший Тьме ЕСМЬ проигравший сам себе!
- 17. Поднимая сегодня КРЕСТ над Святой Русью, хочу сказать Миру людей (человечеству), что нет проигравших, а ЕСМЬ решившие свою судьбу ДОБРОВОЛЬНО, поэтому Я приму всех тех, кто в ВЕРЕ, и особенно, кто в ВЕРЕ в Планету "Святая Русь", ибо Планета переходит в то, чем ей суждено быть, Я говорю о Школе МУДРОСТИ Богов и тот, кто в ВЕРЕ, поймёт, что ВСЁ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ, ибо Врата Будущего открываются и у этих ВРАТ Я буду Сам, Творящее Начало Начал, встречать тех, кто в Духе!

Аминь.

С Любовью, ко всем людям, даже к тем, кто сегодня прощается с Создателем и прощается НАВЕЧНО! Отец Абсолют, или Высший Космический Разум. 17.01.16.

21.01.16. Вы вместе или вас нет

- 1. **Мир в агонии** и с этим ничего нельзя поделать, ибо человек (человечество) отказался от Создателя, подчёркиваю, от своего Создателя, окончательно решив свою судьбу!
- 2. Смешно и глупо уговаривать тех, кто отказался от Истины, променяв Создателя на Мамону, которая никогда не приносила счастья людям, а тем более никогда не открывала будущего!
- 3. Не может быть будущего для тех, кто в Мамоне и кто обречён исчезнуть, ибо Вечная жизнь даруется только тем, кто в Боге или ищет Бога, ибо только Я, Отец Абсолют, определяю, сколько суждено прожить человеку на пути в Боги и это может быть измерено тысячелетиями, годами и даже минутами!
- 4. Меня всегда удивляли примитивные представления людей о самих себе и о Том, Кто управляет этим Пространством, а точнее, Великим КОСМОСОМ, ибо выступить против или не замечать этого может только полный глупец, не верящий, что в этом СОВЕРШЕННОМ мире ЕСМЬ РИТМОВОДИТЕЛЬ и Его управление ВЕЧНО, пока ВЕЧНО Космическое Пространство!
- 5. Я уже говорил о том, что Россия, а точнее, Коренная цивилизация, предала Создателя, а значит, отказалась от своей Великой судьбы и это ЕСМЬ решение большинства этого народа, погрязшего в Обмане и Великой лжи поколений, а это ЕСМЬ приговор своему будущему, который был недавно объявлен самой Россией!
- 6. Но, повторяю, двенадцать лет передачи Знаний не прошли даром для МЕНЬШИНСТВА населения России и МЕНЬШИНСТВО теперь получает ПРАВО не только выстроить Новую модель человечества, но и стать оплотом Шестой расы расы людей-Богов!
- 7. МЕНЬШИНСТВО с Богом в Душе, а не с Великим обманом религий (фактически сфабрикованным мировым масонством), доказало Миру людей, что не количеством, а Единством в ДУХЕ силён человек, стремящийся в Боги! Эта непривычная и неприемлемая ПРАВДА, Божья ПРАВДА, для большинства населения Планеты опрокидывает основы представлений людей НЕВЕРИЯ, утверждающих, что демократия (власть толпы) есть настоящее и будущее человечества!

- 8. Я, Отец Абсолют, хочу сказать людям Планеты совсем другие слова, ибо толпа под названием "демократия", всегда управляемая Тьмой, есть агрессивная человеческая масса, отказавшаяся от Создателя, а значит, не имеет будущего!
- 9. Поверьте Мне, Я не могу допустить, чтобы СОВЕРШЕННЫЙ Мир превратился в Хаос, управляемый Тьмой, поэтому вынужден принять конкретные меры и остановить человечество на пути к самоуничтожению, использовав Своё, Создателя, ПРАВО и заставить людей пройти МЕГАпреображение и не завтра, как кажется многим людям, а уже сегодня и сейчас!
- 10. Я уже сделал Свой выбор, можно сказать Исторический выбор, и МЕНЬШИНСТВО Коренной цивилизации, Я уже не говорю о всём человечестве, с Моей ПОМОЩЬЮ приступило к реализации Новой модели человечества, в которой ключевыми словами являются слова Первой Заповеди, дарованной Мной людям, Воинам СВЕТА, как ВЕКТОР эволюции, развития людей в Боги, подтверждающие РАВЕНСТВО (БРАТСТВО) всех перед Богом!
- 11. Нет в этих Словах Бога никакой риторики, ибо это не Слова, а Основная ПАРАДИГМА Небес, перенесённая в Плотный план, и тот, кто услышал Слова Бога, тот, кто принял их всем Сердцем, тот не только приглашён будет, но и станет рядом со Мной в Вечности!
- 12. Я не собираюсь никого уговаривать, но хочу сказать уже для Воинов СВЕТА, что ПРАВО на будущее ещё нужно заслужить своим ПРОМЫСЛОМ иесли приглашённые Мной в Моё Воинство СВЕТА не поймут, что Бог приглашает только один раз, то выводы уже Я буду делать Сам, Отец Абсолют!
- 13. Ваша задача номер "ОДИН", ваш Промысел номер "ОДИН" ЕСМЬ Единение в ДУХЕ при Великом РАВЕНСТВЕ и этого можно достигнуть очень просто, но только в том случае, если в вас ЕСМЬ ЖЕРТВЕННОСТЬ, МУДРОСТЬ и БЕЗУСЛОВНАЯ ЛЮБОВЬ как Основной ВЕКТОР движения ВМЕСТЕ в Боги!
- 14. Сейчас всё упирается в вас, в Воинов СВЕТА, и если вы не сможете подтвердить своё ЕДИНСТВО, свою ЦЕЛЬНОСТЬ (ЦЕЛОЕ) в Духе, то Я могу прекратить ваши мытарства, направив вас вслед за уходящим и не проснувшимся в Духе человечеством!

- 15. Вы с Богом, вы ВМЕСТЕ в Единстве или нет? Вам придётся, и очень скоро, ответить на эти вопросы, хотя бы потому, что с 2016 года начинается Новый, принципиально Новый, этап эволюции Со-Знания тех, кто был выбран для Божьего ПРОМЫСЛА и этот этап уже не может быть таким длинным, как двенадцатилетний период начального Духовного образования!
- 16. Прошедшие эту начальную Школу МУДРОСТИ людей должны сдать вступительный Экзамен в Высшую Школу МУДРОСТИ Богов и получить "высшее образование", которое для Меня, Отца Абсолюта, даёт ПРАВО быть Учителем ДУХА, знающим "КАК"!
- 17. Сроки Нового этапа эволюции Со-Знания для Воинов СВЕТА уже объявлены! А значит, только ваша внутренняя готовность теперь определяет сроки начала МЕГАтрансмутации Мира сего! Повторяю, конкретная Историческая дата Начала Начал определяется вами, ибо Небеса уже давно готовы дать СТАРТ Великим Преображениям и Я рассчитываю, что очень скоро смогу сказать две последние цифры Моего обратного счёта, которые изменят Мир НАВЕЧНО!

Аминь.

С Любовью к идущим BMECTE! Отец Абсолют, или Высший Космический Разум. 21.01.16.

23.01.16. Дарение

- 1. Если кто-то из людей ещё не знает, то сегодня хочу сказать, что не только весь этот Мир ЕСМЬ результат Моего творения, но и люди ЕСМЬ тоже Мой ПРОМЫСЕЛ, но самое главное, всё, что ЕСМЬ в человеке, является Моим ДАРОМ Своему Великому ПОДОБИЮ!
- 2. Власть ли, богатство ли, разум ли, право творить ли,..., всё ЕСМЬ Мои ДАРЫ людям не только как данность, а как возможность использовать эти ДАРЫ только ради ВОЗВЫШЕНИЯ, СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ как самого человека, так и всего человечества!

- 3. Я специально говорю об этом сейчас, ибо ДАРЫ Бога людям в некотором смысле ЕСМЬ аванс Великого ПРОБУЖДЕНИЯ, ибо ЕСМЬ Материя, ЕСМЬ Энергия и ЕСМЬ Информация и это ЕДИНО, но ЕСМЬ и Великое ПОДОБИЕ Бога, в котором всё это ЕСМЬ не только в достатке, но и в Великой ГАРМОНИИ!
- 4. Я даровал людям ВСЁ, что ЕСМЬ в Великом КОСМОСЕ, доказывая им неоднократно, что они не просто голограмма Небес, но они ещё и часть, в которой ЕСМЬ ВСЁ, что ЕСМЬ во Мне, поэтому, когда кто-то из людей говорит, часто даже не понимая, что он сказал, говоря: "Я ЕСМЬ Ты", то могу сказать, что человек (Ты), ЕСМЬ Я Бог и ВМЕСТЕ ЕСМЬ Великое МЫ!
- 5. Вы несёте в себе часть Меня, вы несёте в себе Мои ДАРЫ и Я рассчитываю, поверьте, совершенно обоснованно, что ДАРАМИ просто необходимо воспользоваться, но воспользоваться ими можно только во Благо, как самого человека, так и всего человечества, но никак не во вред, а поскольку человечество грешит обратным, то Я просто вынужден отнимать часть Даров, заставляя людей эти Дары заслуживать своим промыслом!
- 6. Я уже говорил, что даже власть можно рассматривать как Дар Бога, формирующий Воина СВЕТА, могущего принимать единственно правильное, мудрое решение во благо людей, а не ради корысти, а тем более, собственного тщеславия!
- 7. Вот и проходят или сдают люди эти Экзамены, ибо на каждую инкарнацию Я даю Дары, предполагая, что они будут использованы во Благо людей и личного СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ и на Экзамене передо Мной Дар этот должен быть возвращён как результат СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ Со-Знания человека и дороже такого ответа для Меня нет ничего!
- 8. Вот и посмотрите на себя, посмотрите вокруг себя и вы увидите, что Дары Создателя не только не используются, но если и используются, то совсем не во Благо человека, и уж тем более не во Благо всего человечества!
- 9. Власть же (Великий Дар СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ) вообще используется сугубо для усиления собственного Эго, тщеславия

- и совсем не во благо людей, поэтому этот Великий Дар превращается в Великий ГРЕХ, подтверждая ваши же слова о том, что самый трудный Экзамен, на котором оступаются практически все люди, ЕСМЬ "медные трубы"!
- 10. Поэтому предательство ЕСМЬ ГРЕХ, и он очень важен и для Меня, Отца Абсолюта, и для всех людей, который выражается в отказе от Даров Бога или использовании их против Мира людей, а это значит, против Самого Создателя, Всевышнего, Вседержителя,...!
- 11. Посмотрите на Мир людей и скажите Мне честно, что вы (люди) смогли принести в Этот СОВЕРШЕННЫЙ Мир, игнорируя Мои Дары, и если вы человек ВЕРЫ, если вы ЕСМЬ Моё Великое ПОДОБИЕ или если вы просто честный человек, вы сами скажете, что ничего хорошего, и если что-то и есть, то это только попытка понять себя и тот СОВЕРШЕННЫЙ Мир, который ваше Со-Знание познать не в состоянии!
- 12. Я стучался и стучусь уже много тысячелетий в ваше Со-Знание, полагая, что Материя управляема Со-Знанием! Я передавал и передаю людям Знания, пусть и дозированно, о строении Мира Моего, понимая, что Великое ПОДОБИЕ должно когда-то осознать, что Мир многогранный и многоуровневый и человека, как части Создателя, несёт в себе ВСЁ, в том числе и СОВЕРШЕНСТВО Миров!
- 13. Поверьте, ЕСМЬ Великий КОСМОС, ЕСМЬ ваша Планетарная система, ЕСМЬ человек, но ЕСМЬ и клетка человека, и ВСЯ эта ЦЕПЬ событий являет собой Великую ГАРМОНИЮ Создателя и если эта цепь на каком-то уровне разрушается, то нарушается вся Великая ГАРМОНИЯ Небес!
- 14. Я хочу вам (людям) доказать, что Великая ЭВОЛЮЦИЯ (СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ) касается каждого уровня этой ПИРАМИДЫ! Все изменения (преображения) внутри неё должны быть не только синхронны, не только ГАРМОНИЧНЫ, но и подчинены Единым КАНОНАМ структуры Мироздания, поэтому невозможно даже предположить, чтобы какой-то из уровней Великой ГАРМОНИИ (ПИРАМИДЫ) вдруг установил бы своё собственное законодательство!
- 15. То, что происходит сейчас в Мире людей (на Планете) и конкретно, в России, внутри Коренной цивилизации, которая, как Мне казалось, впитала в себя Великую ГАРМОНИЮ Небес, только доказывает, что отсутствие Гармонии и Великой

НЕЙТРАЛЬНОСТИ Небес из-за НЕСОВЕРШЕНСТВА одного из уровней (Мира людей) Великой ПИРАМИДЫ Создателя требует от Меня решительных действий, а значит, МЕГАтрансмутация человеческого слоя (уровня) не просто необходима, а необходима НЕМЕДЛЕННО и не когда-нибудь, а уже в этом, 2016, году!

- 16. Я очень внимательно наблюдаю как формируется Великий ОКТАЭДР человечества на базе Коренной цивилизации, и какие препятствия выстраивает человеческое НЕСОВЕРШЕНСТВО Российской власти прошлого только ради того, чтобы сохранить Хаос, сотворённый в стране внутренним НЕСОВЕРШЕНСТВОМ людей, и что нужно Мне предпринять для того, чтобы остановить это НЕСОВЕРШЕНСТВО и дать возможность человечеству остаться в Моей ПИРАМИДЕ, как её части!
- 17. Могу сегодня сказать, что у Меня, Отца Абсолюта, появляется уверенность, что, несмотря на происки Тьмы (внутреннего НЕСОВЕРШЕНСТВА властьпредержащих, да и "маленьких" людей России), Великий ОКТАЭДР, или Новая модель человечества, в которой все Мои Дары наконец дадут ВСХОДЫ СОВЕРШЕНСТВА, всё же будет реализована, и Я смогу восстановить Великую ПИРАМИДУ Небес, в которой человечество займёт достойное место Богов!

Аминь.

С Любовью к тем, кто в Духе и кто Дары Бога не только принимает, но и использует их во Благо человечества! Отец Абсолют, или Высший Космический Разум. 23.01.16.

27.01.16. Время людей и Время Бога не совпадают

1. Как ни странно это звучит, но больше всех оказался заинтересованным наступлении "Судного В или МЕГАпреображения Пространства, не Я, Создатель, Всевышний, а сами люди, ибо многие и очень многие из них Мир нынешнем виде что В людей НЕСОВЕРШЕНСТВО, ЕСМЬ НЕСПРАВЕДЛИВОСТЬ и ЕСМЬ Великая утопия!

- 2. Всё действительно так накалено самими же людьми, что будущего уже и не видно, ибо, как Я говорил, Мамона никогда не приводила людей к будущему, ибо Мамона Есть производная от Тьмы, от внутреннего НЕСОВЕРШЕНСТВА и, конечно, совсем не от СПРАВЕДЛИВОСТИ!
- 3. Под словом "справедливость", вечным революционным лозунгом, скрываются слова "PABEHCTBO всех людей перед Богом", ибо власть или Мамона ещё никогда не приводили людей в Боги, ибо **PABEHCTBO людей ECMb производная от Бога, а это недостижимо, пока в этом Мире есть Мамона и власть!**
- 4. Поверьте, а история человечества (и не только вашей Пятой расы) это только подтверждает, что нет будущего у тех, кто находится в HEPABEHCTBE, а значит, в отступничестве от Главного ЗАВЕТА Создателя, Дарованного всем тем, кто ступили Первыми на Твердь, подтверждающие, что все люди, как и Боги, равны между собой и это НЕЗЫБЛЕМО, ибо это ЕСМЬ ГЛАВНЫЙ КАНОН ВЕЛИКОГО КОСМОСА!
- 5. Поэтому, как ни парадоксально, но люди сами спешат разрубить этот "Гордиев узел", хотя и понимают, что самостоятельно изменить Мир Духовного насилия ещё не удавалось никому из людей, ибо нет Единения людей в ДУХЕ, виновниками чего являются все религии Мира, а если нет такого Единения, то и нет такой силы, которая могла бы изменить Мир людей в сторону СВЕТА!
- 6. Я уже говорил вам, но скажу ещё раз, что даже ваша жизнь (Мир людей) ЕСМЬ Моё Дарение людям, которые всё же должны, подчёркиваю, СВОБОДНО и ДОБРОВОЛЬНО объединиться в Духе и доказать себе и Небесам, что только Единый ДУХ сможет остановить часы, которые уже показывают начало "Судного дня"!
- 7. Поверьте, Дарение тем и отличается, что на Дарение нужно отвечать Дарением и если люди будут Едины в ДУХЕ, то это для Меня будет ответным Дарением от людей, которые, наконец, услышали Бога, подчёркиваю, Единого Бога, и повернули свой ВЕКТОР эволюции в сторону СОВЕРШЕНСТВА Небес!
- 8. Поэтому не считайте последние секунды ожидания "Конца СВЕТА", в Мире людей действует совсем другой хронометр, который никак не связан с Моим Временем, хотя бы

потому, что у Бога, Создателя или Всевышнего,..., понятия ВРЕМЕНИ нет, у Меня "вчера", "сегодня" и "завтра" присутствуют одновременно и это ВЕЧНО!

- 9. Ваше же время ЕСМЬ только МИГ (как хорошо сказано в вашей же песне) между прошлым и будущим, но прошлое ЕСМЬ ваш промысел, а будущее принадлежит только Мне, поэтому прошу вас жить настоящим, понимая, что каждый МИГ настоящего приближает вас к Богу и это тоже Мой Дар, ибо без прошлого нет и будущего!
- 10. Не спешите торопить события, время людей определяю Я и более того, ваше время или череда событий уже прописаны в Великой Книге Судеб, и ваша задача не ждать "Конца Света" обречённо, а творить это время, изменяя (СОВЕРШЕНСТВУЯ) себя и, конечно, Мир людей!
- 11. Глупо и смешно смотреть на циферблат, ожидая, когда стрелки сойдутся на цифре двенадцать, ведь Я могу остановить или передвинуть стрелки ваших часов в любую сторону, и если Я увижу стремление людей в Боги, то, конечно, дам вам возможность подняться в Духе и увидеть, что будущее людей ЕСМЬ будущее Богов!
- 12. Сейчас часы или время человечества зависит только от ВОЛИ Воинов CBETA, которые ради спасения всего человечества приступили к формированию Новой, поверьте, принципиально Новой МОДЕЛИ человечества. исключающей всякое **HEPABEHCTBO** перед Богом, которой нет понятия не только власти, но и Мамоны!
- 13. Часы истории человечества остановлены! Мир в ожидании "Судного дня", а Я в ожидании, когда же Воины первый (очень CBETA закончат этап важный формирования ПИРАМИДЫ Управления, а точнее, уровня Великого ОКТАЭДРА формирования первого человечества, ибо Я должен сказать ещё две цифры Моего обратного отсчёта!
- 14. Вспомните Мои Дары, а теперь ещё и Мои подсказки, объясняющие строение Мироздания и тогда многие вопросы пребывания людей в Плотном плане (во время очередной инкарнации) будут сняты совсем, ибо продолжительность жизни, как Я уже говорил, является частью Вечной жизни в Великом КОСМОСЕ и определяется не временем, а уровнем внутреннего СОВЕРШЕНСТВА!

- 15. Хочу ещё раз подчеркнуть, что называя людей Своим Великим ПОДОБИЕМ, Я объясняю тем самым им структуру Мироздания, ибо люди вписаны в этот Вечный Мир не просто как часть Мира Сего, а как активная часть Великой ЦЕПИ эволюции от Большого к Малому, как и от Малого к Большому, и где люди находятся постоянно, определяя свою жизнь не секундами хронометра, а уровнем этого Единого эволюционного процесса!
- 16. Я уже говорил, что уровень эволюции ЦЕЛОГО зависит от уровня эволюции его составляющих, поэтому Я так пристально наблюдаю за тем, какими путями и темпами проходит внутренняя эволюция Воинов СВЕТА, или Святой Руси, и Моё Время связано с этим процессом, так что будущее человечества теперь никак не отсоединить от эволюции Со-Знания тех, кто поверил Богу, услышал Его и ОСОЗНАННО дал Клятву служить Единению в Духе НАВЕЧНО!
- 17. Не ищите изменений во времени, оно вам не принадлежит, а ищите изменения в себе, ибо только внутреннее СОВЕРШЕНСТВО формирует внешнее СОВЕРШЕНСТВО, поэтому нет никаких трёх секунд до начала "Судного дня", а ЕСМЬ секунды до Великого Начала Начал, которые изменят этот Мир людей и приведут его в ГАРМОНИЮ с Великой ВЕЧНОСТЬЮ, что и будет ответным ДАРЕНИЕМ людей-Богов Создателю!

Аминь.

С Любовью к тем, кто своё время соизмеряет со Временем Создателя! Отец Абсолют, или Высший Космический Разум. 27.01.16.

Записавший

Маслов Леонид Иванович,

доктор технических наук, профессор, академик, член Президиума и председатель Научного Совета "Здоровьесберегающие технологии" Академии технологических наук РФ,

академик Российской Академии естественных наук, автор более 200 публикаций в зарубежных и российских изданиях по вопросам физики твёрдого тела, финансовых и банковских технологий, а также по проблемам экологии Планеты.

(К моменту проявления способностей ченнелинга, Л.И.Маслов уже имел практику глубоких научных исследований в должности заведующего лабораторией Института металлургии им. А.А.Байкова АН СССР, опыт работы руководителя финансовых и производственных структур Новой России и США, опыт работы на посту советника Экономического Управления Администрации Президента Российской Федерации, советника Председателя правления Газпромбанка и многолетний опыт преподавания в Корпоративном институте Газпрома и в Государственном университете "Высшая школа экономики", а также принимал участие в работе групп по подготовке проектов Федеральных законов Совета Федерации Федерального Собрания РФ.)